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ACTA NUMERO 27 
SESIÓN ORDINARIA  

24 DE ABRIL DE 2013. 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 17:20 horas (diecisiete horas con veinte minutos) del 

día Miércoles  24 (veinticuatro) de Abril del año 2013 (dos mil trece), presentes  en la Sala de Sesiones 

del H. Cabildo de esta Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente 

Municipal, el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del Republicano Ayuntamiento y la C. C.P. María 

Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal,, así como los 

siguientes miembros del H. Cabildo. 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor   C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora.  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora.  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor.  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los 

artículos 32 fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la 

Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 

30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano 

Ayuntamiento del Municipio de García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo 

llegar con el siguiente proyecto del orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM, INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ. 

5. PRESENTACIÓN PARA LA APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 

URBANO DEL MUNICIPIO DE GARCÍA, NUEVE LEÓN. 

6. PRESENTACIÓN PARA LA APROBACIÓN EN SU CASO, DEL REGLAMENTO DE 

CONSTRUCCIONES DE GARCÍA, NUEVO LEÓN. 

7. PRESENTACIÓN PARA LA APROBACIÓN EN SU CASO, DEL REGLAMENTO DE ZONIFICACIÓN Y 

USOS DE SUELO DE GARCÍA, NUEVO LEÓN 

8. ASUNTOS GENERALES. 

9. CLAUSURA. 
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En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal  da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García Secretario del 

R. Ayuntamiento proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente 

se procedió a pasar Lista de Asistencia y se da cuenta de la presencia de  11(once) regidores y de los 

2(dos) síndicos, así como el C. Presidente Municipal y del C. Secretario del R. Ayuntamiento, por lo que 

se informa de la existencia de Quórum legal. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum 

legal, se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández 

Martínez. Acto seguido da lectura al proyecto del orden del día, el cual menciona será modificado, ya 

que se excluirán los puntos  5(cinco), 6(seis) y 7(siete) para ser presentados posteriormente en  

sesiones extraordinarias, por lo que es puesto a consideración el nuevo proyecto del orden del día, el 

cual es aprobado por Unanimidad  de votos de los miembros del H. Cabildo Presentes.  

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del 

acta de la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, a solicitud de 

algunos regidores, pone a consideración del H. Cabildo la dispensa de la Lectura del Acta número 26 

(veintiséis) y su aprobación  correspondiente, acto seguido es sometida a votación la dispensa de la 

lectura y  el Acta número 26 (veintiséis) en su totalidad, por el C. Presidente Municipal Lic. Jesús 

Hernández Martínez y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García recoge la 

votación la cual da como resultado la aprobación de la dispensa de la lectura y el contenido en su 

totalidad del Acta número 26 (veintiséis) por Mayoría de votos, con la Abstención del Séptimo Regidor 

Lic. Cesar Otilio Merlo Páez y el voto a favor de los demás miembros del H. Cabildo presentes. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez procedió a rendir su informe de actividades del cual se 

destacan los siguientes puntos:  
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En el uso de la palabra el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, comenta que logro 

que el Estado retribuya el gasto que hace el municipio en pagar el alumbrado de la Avenida Lincoln, así 

también comento que asistirán el día viernes 26(veintiséis) del presente, el C. Secretario del R. 

Ayuntamiento, el Sindico y el, a la firma del Convenio del Programa de Desarrollo Cultural entre 

CONARTE y los Municipios.  

Hace uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García y declara terminado 

el punto número cuatro, relativo al informe del C. Presidente Municipal y se procede al punto número 

cinco referente a Asuntos Generales y declara abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, 

solicitándola el Primer Regidor Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, para comentar que les hizo llegar 

un oficio a los miembros de la comisiones que él preside las cuales son Desarrollo Urbano y 
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Patrimonio, en el cual les informa que dichas comisiones tendrán reuniones bimestrales siendo la 

primera el día 7(siete) de mayo del presente año a las 10:00hrs. (Diez horas) para la comisión de 

Patrimonio y a las 11:00hrs. (Once horas) para la comisión de Desarrollo Urbano; así mismo informo 

que los oficios que le giro tanto al titular de la Dirección de Patrimonio, como al de la Secretaria de 

Desarrollo Urbano, ya fueron contestados y le gustaría que fueran revisados por los miembros de las 

comisiones respectivas, para posteriormente emitir un informe al H. Cabildo.  

Pide la palabra el  Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, para comentar al C. Presidente 

Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, que hay cierta inconformidad por parte de la ciudadanía, en 

lo referente a la apertura del puente que conecta las colonias Paseo de las Minas y Valle de San Blas, 

ya que les habían dicho que sería abierto en 2(dos) semanas y ya han pasado casi 2(dos) meses y 

pregunta  porque no se ha abierto y para cuándo estará listo para usarse.  Respondiéndole el  C. 

Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que esta es una obra federal y eso es lo que les 

habían comentado que seria, pero ahora les mencionaron que a partir del fin de semana se puede 

usar, aun y que no haya sido inaugurado oficialmente. Siguiendo con el uso de la palabra el Decimo 

Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, menciona al C. Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández 

Martínez, que como él comenta la falta de arboles en los fraccionamientos que se están entregando al 

municipio; si no fuese posible dejar establecido en el nuevo reglamento de Desarrollo Urbano, que se 

está elaborando y antes de aprobarlo, que los desarrolladores se comprometan y entreguen los 

fraccionamientos, ya con áreas verdes plantadas; de igual forma y de ser necesario que se someta a 

votación del H. Cabildo, que los desarrolladores que quieran hacer nuevos proyectos de viviendas en el 

municipio y soliciten el permiso correspondiente, sean pasados y aprobados por el H. Cabildo. 

Comenta el  C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que él tiene entendido que se 

reunirán para tratar algunos puntos al respecto, antes de aprobar el Plan Municipal de Desarrollo 

Urbano.  Menciona el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García que por ser una 

modificación al Reglamento se hará de forma general, ya que no tiene caso hacerlo punto por punto, 

como él lo propone. Para finalizar su participación el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, 

pregunta si hay algún avance en darles una solución a las personas que esperan el transporte urbano 

en la colonia Villas del Alcali. Respondiéndole el  C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández 

Martínez, que si y ya el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García tiene algunas 

opciones de proyectos para llevar a cabo, solo que también se hará en base a un sondeo que llevara a 

cabo el personal de Participación Ciudadana. El Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez 

felicita al C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez por el arduo trabajo que está 

realizando en beneficio de la ciudadanía.  

Continuando con Asuntos Generales hace uso de la palabra el  C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. 

Ismael Garza García, para mencionar al H. Cabildo que existen dos propuestas, la primera, menciona 

para someter a Consulta Pública por un periodo de 10(diez) días hábiles, a partir del día siguiente de su 

publicación en el Periódico Oficial del Estado, el Reglamento de Carrera Policial del Municipio de 

García, Nuevo León. La segunda propuesta es referente a la creación del Comité Municipal de 

Seguimiento y Vigilancia de la Aplicación de la Ley de Protección de los Derechos de las Niñas, Niños y 

Adolescentes para el Estado de Nuevo León.   
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Por lo que después de dar una breve referencia de dicho Reglamento, el C. Presidente Municipal, Lic. 

Jesús Hernández Martínez somete a votación del H. Cabildo la propuesta para someter a Consulta 

Pública por un periodo de 10(diez) días hábiles, contados a partir del día siguiente de su publicación en 

el Periódico Oficial del Estado, el Reglamento de Carrera Policial del Municipio de García, Nuevo León y 

el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge la votación económica la cual da 

como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes. 

Hace uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez y comenta que 
brindar respeto y protección a la infancia así como promover y garantizar el cumplimiento de sus 
derechos debe ser una premisa fundamental, que es por ello que se propone la creación del Comité 
Municipal de Seguimiento y Vigilancia de la Aplicación de la Ley de Protección de los Derechos de las 
Niñas, Niños y Adolescentes para el Estado de Nuevo León, de carácter honorifico, con los mismos 
objetivos y las funciones que para el Comité Estatal establece la Ley para la Protección de los Derechos 
de las Niñas, Niños y Adolescentes, siempre que pudieran corresponderle, debidamente adecuados al 
ámbito de competencia del Municipio, y, que será integrado por: el Presidente Municipal como 
“Presidente del Comité”; la Presidenta del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia, 
como “Vicepresidente”; la Directora General del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la 
Familia, como “Coordinador General”; el Secretario de Desarrollo Social y Humano, como “Secretario 
Técnico”; el Titular de la Secretaría del Republicano Ayuntamiento; el Titular de la Secretaría de 
Tesorería Finanzas y Administración Municipal, y el Titular de la Secretaría de Seguridad Pública, 
Vialidad, Tránsito y Protección Civil, todos del Municipio de García, Nuevo León. 

 
Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación del H. 

Cabildo la propuesta de creación del Comité Municipal de Seguimiento y Vigilancia de la Aplicación de 

la Ley de Protección de los Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes para el Estado de Nuevo León 

y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge la votación económica la cual da 

como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Solicita la palabra la C. Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal C.P. María 

Guadalupe Preciado Ovalle, para solicitar al H. Cabildo su Aprobación para Autorizar a la Secretaria de 

Tesorería, Finanzas y Administración Municipal la erogación de un gasto hasta por $1,000,000.00 (un 

millón de pesos 00/100 m.n.), para llevar a cabo las festividades del Día Del Niño que se realizaran en 

las colonias del municipio del Municipio así como en el parque acuático. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación del H. 

Cabildo la propuesta para Autorizar a la Secretaría de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal la 

erogación de un gasto de hasta $1,000,000.00 (un millón de pesos 00/100 m.n.), para llevar a cabo las 

festividades del Día Del Niño en el Municipio  y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza 

García recoge la votación económica la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo Presentes. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra, se  continúa con el siguiente punto del orden del día 

que es la Clausura. El C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández Martínez quien preside la sesión 

la da por clausurada siendo las 18:15 horas. (Dieciocho horas con quince minutos) del mismo día y 

fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 
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C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 

 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL. 
 
 
 
 
 

 

  

PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 
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C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMA SEGUNDA REGIDORA. 

 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

 
 
 
 
 
 
 
 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA. 

 
 

 

 


